
Community Engagement

Virtual 8
In-Person49

SESSIONS

OFFERED818

+69% 

+92% 

POST-SESSION
SURVEY

Shared sessions
met or exceeded
expecatations

Shared they were 
at least moderately
knowledgeable
about CCAP

+77% 
Shared they 
support the
components of
CCAP

Learn more at www.ops.org

Invited +30,000
+300

ATTENDEES

Attended School 
Sessions

PRE-SESSION 
SURVEY

Responded

+72%
Respondents 
shared they 
did not yet fully
understand CCAP 

Community
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